



Заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов в своем родном селе Большой Чирклей Ульяновской области провел хатем-маджлес, который для своего покойного отца Абушаева Бильдан бабая устроил Абушаев Али – местный меценат и благотворитель. Коллективное мероприятие собрало около ста мужчин и женщин и прошло в местном кафе «Легенда».

Расим хазрат вместе с местным священнослужителем Юмаевым Али почитали Коран и возвели молитвы по усопшему год Бильдан бабаю. Также, чтобы присутствующие извлекли пользу в просветительском плане Расим хазрат рассказал собравшимся небольшую проповедь о делах и обстоятельствах, которые мусульманину необходимо избегать. Среди этих обстоятельств - иметь ложные убеждения, противоречие вероучению, не совершать обряды поклонения Аллаху, упорствовать в грехе, проявлять неблагодарность за счастье быть мусульманином, не бояться уйти из жизни неверующим, проявлять непослушание в отношении родителей, притязать на праведность (аулия), не будучи таковым, не обращать внимания на свои грехи, представлять себя большим учёным, завидовать и нетерпимо относиться к людям, не подчиняться вышестоящим лицам и властям (улуль-Амр), враждебно относиться к учёным - знатокам религии и другие.